

南京一日電 西北國軍由胡宗南將軍統率。是日克復陝西省西南方之寶雞縣，並分兵兩路將共軍彭得懷部隊包圍。同時四川及甘肅國軍已向共軍轟炸。共軍損失奇重。彭部之五萬主力部隊，已落於陷阱中，無法逃回陝北基地。全部被殲。想是時間問題而已。至是共軍入川之威脅，亦已消散云。

●製造汽車工人罷工
美國的彩三十日電 合衆社訊 因拉斯摩汽車製造公司十三間製造廠工人七萬五千名，因要求普遍增加薪金，每壹點鐘三十仙，並改善養老金及例假待遇。昨四月貳十七日已派代表與廠方談判，但廠方僅許每點鐘增加八仙。始終不肯讓步。工人方面遂召集會議。已壹致通過罷工。定期由五月十二日起。壹律不返廠工作。廠方負責人員，對於工人，決議未肯發表意見。

蘇俄平民愛戴美圖

美國紐約市三十日電 合衆社訊 美國派駐蘇俄大使館之農務隨員布力氏，昨由莫斯科回抵此間。謂美國甚為蘇俄人民愛戴。關於政治之局勢，此間人民之感覺，較之蘇俄為深刻。查布力氏，曾任駐莫斯科大使館農務隨員四年云。

●英猶談和突然決裂
紐約成功湖電 聯合社電 據此間可靠消息，英國權威方面與猶太人代表商談停戰問題。是日突然決裂。因英方代表是日與猶太方面提出命令。猶太之「埃根」部隊限於是日午。即速退出查華埠。兼速停止該地之戰爭。謂英軍將於是日開入查化埠駐防。猶太方面現時並無表示。據猶太權威方面消息，猶太人將力拒英方之建議云。

禁日漁船入我領海

巴勒斯坦忒亞威埠一日聯合社電 據此間可靠消息，中國海軍是日宣佈，不許日本漁船駛進中國海面捕魚。如有違犯，決將漁船扣留，予以嚴厲處分。查中國海軍取此步驟，因中國政府曾請求聯盟國治日委員會制止無效，故此須自動派軍艦游弋海面，以保領海主權。

新西蘭火山突爆發

握克蘭登日電 合衆社訊 新西蘭北島中部之加魯賀火山，昨夜突然發生爆發，火炎濃煙沖天五千尺。此為自一九零六年以來，此火山再爆發之第壹次。山之附近向無居民，故無財物之損失。

陳諾勉勵美國援華

羅省壹日電 美聯社訊 前任美第拾四空軍司令陳諾將軍，昨日取道羅省返回中國上海。據對記者稱，中國乃美國在亞洲抵抗蘇俄侵略者之後柱石，美國必須給予軍械、子彈、教官及其他軍事供應品，即使

大漢公報

孔子紀元二千四百九十九年 夏歷歲次戊子年三月廿二日

新聞紙第十卷第一號

本報號

CABLE ADDRESS: TAIHONPO

電報

掛

郵

助

還須於六個月內實行之。

蘇俄向美作戰，美國給予中國之援助

需費達廿萬萬元，但結果足以阻止

蘇俄向美作戰，美國給予中國之援助

需費達廿萬萬元，但結果足以阻止